



A ház szimmetrikus kialakítása és a hasonló szélességű oldalkertek miatt a kert alaprajzi elrendezése az épület közvetlen közelében ugyancsak szimmetriát mutat. Mindkét oldalkertben íves vonalú járdán és lépcsősoron juthatunk fel a hátsókertbe.

A meredek terepviszonyok azt eredményezik, hogy az épület az utca felől kétszintesnek, a hátsókert felől egyszintesnek látszik. A tetőtér ugyancsak lakótérként szolgál.

A ház hátsókerti és egyben déli tájolású kijáratához nagyméretű, íves ülőfallal lezárt teraszt terveztem, melynek egyik végében szabadtéri grillező, másik végében földdel takart borospince kapot helyet. E terasz a család fő tartózkodási helye. Nyújtott belépőjű, majd később normál hajlásszögű lépcsőkön a pince felől a kerti pavilonba és rendezvényterre, a tűzrakó hely felől pedig a gyerekek játszóhelyéhez, illetve a felső utcai kijáratához juthatunk el. A hátsó kapuhoz vezető út mentén megőriztem az eredeti lejtésviszonyokat – ahogy a feleség kérte –, ugyanakkor sikerült ehhez az erdei hangulatú részhez szinte észrevétlenül kapcsolni az egybefüggő vízszintes rendezvényteret, melyhez a családfő ragaszkodott. A növénytelepítés tervezésekor azt az elvet követtem, hogy a nehezen kezelhető, meredek kerteszeket többszintes ültetéssel tegyem esztétikussá, de egyben ügyeljek arra is, hogy a kert tágassága, eredeti ősfás hangulata megmaradjon. A sok növény beültetése ellenére sikerült a kert minden részében nagyobb összefüggő, de mégis könnyen fenntartható gyepfelületet létesíteni.

A koncepciótervről megbízóm makettet készített, hogy térben el tudja képzelni jövőbeli kertjét, majd ezek után készült el a kiviteli terv 1997-ben. A kertépítési munkák 1998-ban fejeződtek be.





### Referenciaajánlás!

A kertet építette és  
az öntözőrendszert telepítette:  
**Pro Natura Kert Kft.**  
H-1112 Budapest, Fehérló u. 19-21.  
Mobil: (30) 9421-514

A kőburkolati munkákat  
kivitelezte:  
**Multi-Team Kft.**  
H-1193 Budapest, Szigligeti u. 11.  
Mobil: (30) 320-9759, (30) 543-0708  
Fax: (1) 216-1747  
E-mail: multi.team@freemail.hu